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Torre Sul

ATA DE JULGAMENTO Nº 9585672/2023

SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA SOLENE DE POSSE
Ata da 312ª Sessão Plenária Extraordinária Solene de Posse, realizada aos treze dias do

mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, iniciada às dezessete horas e vinte minutos
Presidência da Desembargadora Federal MARISA SANTOS.
Presentes, os Desembargadores Federais BAPTISTA PEREIRA, MARLI

FERREIRA, MAIRAN MAIA, CARLOS MUTA, CONSUELO YOSHIDA, JOHONSOM DI
SALVO, NELTON DOS SANTOS, SÉRGIO NASCIMENTO, COTRIM GUIMARÃES, ANTÔNIO
CEDENHO, JOSÉ LUNARDELLI, DALDICE SANTANA, NINO TOLDO, MÔNICA NOBRE,
MARCELO SARAIVA, SOUZA RIBEIRO, DAVID DANTAS, GILBERTO JORDAN, WILSON
ZAUHY, NELSON PORFÍRIO, VALDECI DOS SANTOS, CARLOS DELGADO, CARLOS
FRANCISCO, LEILA PAIVA, VICTORIO GIUZIO, ALI MAZLOUM, HERBERT DE BRUYN e
MARCELO VIEIRA.

Ausentes os Desembargadores Federais ANDRÉ NABARRETE, NERY JÚNIOR e
FAUSTO DE SANCTIS (férias); os Desembargadores Federais PEIXOTO JÚNIOR, THEREZINHA
CAZERTA, ANDRÉ NEKATSCHALOW, PAULO FONTES, TORU YAMAMOTO, MAURÍCIO
KATO e HÉLIO NOGUEIRA (justificadamente); e a Desembargadora Federal INÊS VIRGÍNIA
(compensação).

Foram convidados a compor a mesa de honra, os Excelentíssimos Senhores: Michel
Temer - Presidente da República, no período de 2016/2018; Ministro Dias Toffoli, do Supremo Tribunal
Federal; Doutor Fábio Prieto de Souza, Secretário Estadual de Justiça e Cidadania, neste ato representando
o Governador do Estado de São Paulo; Desembargador Fernando Antonio Torres Garcia – Corregedor-
Geral de Justiça, neste ato representando a Presidência do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;
Advogado Felipe Sarmento Cordeiro, neste ato representando a Presidência do Conselho Federal da
Ordem dos Advogados do Brasil; e a Excelentíssima Senhora Procuradora Regional da República Rosane
Cima Campiotto - Chefe da Procuradoria da República da 3ª Região.

Verificada a existência de quórum regimental, a Desembargadora Federal Presidente
MARISA SANTOS, nos termos do artigo 152, I, do Regimento Interno deste Tribunal, declarou aberta a
Sessão Plenária Extraordinária Solene de Posse do Desembargador Federal DAVID DANTAS, no cargo
de Corregedor Regional da Justiça Federal da 3ª Região, e dos Desembargadores Federais LEILA PAIVA,
VICTORIO GIUZIO, ALI MAZLOUM, HERBERT DE BRUYN e MARCELO VIEIRA.

A seguir, a Presidente convidou os presentes para celebrarem o Hino Nacional
Brasileiro, executado pelo “Grupo Vocal Trato No Tom”, sob a regência do maestro e servidor Valter
Satomi.

Após, foram declinados os nomes das autoridades que honraram a solenidade com as
suas presenças.

Ato contínuo, a Desembargadora Federal Presidente MARISA SANTOS convidou o
Desembargador Federal aposentado NEWTON DE LUCCA e o Desembargador Federal MAIRAN
MAIA, para procederem à entrega do Colar e do Diploma do Mérito Judiciário “Ministro Pedro Lessa”
para a Desembargadora Federal LEILA PAIVA.

Na sequência, a Desembargadora Federal Presidente MARISA SANTOS entregou o
Colar e o Diploma do Mérito Judiciário “Ministro Pedro Lessa” aos Desembargadores Federais
VICTORIO GIUZIO, ALI MAZLOUM, HERBERT DE BRUYN e MARCELO VIEIRA.
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Ao final, a Desembargadora Federal Presidente MARISA SANTOS concedeu a palavra
ao Advogado Felipe Sarmento Cordeiro, para fazer sua saudação em nome da Ordem dos Advogados do
Brasil; à Procuradora Regional da República Rosane Cima Campiotto, em nome do Ministério Público
Federal; ao Desembargador Federal DAVID DANTAS, representando este Tribunal e à Desembargadora
Federal LEILA PAIVA, representando os Desembargadores Federais empossados.

Nada mais havendo, a Desembargadora Federal Presidente MARISA SANTOS declarou
encerrados os trabalhos, às dezoito horas e trinta minutos. Eu, Renata Maria Gavazi Dias, Diretora da
Subsecretaria do Órgão Especial e Plenário, secretariei, lavrando a presente ata que, lida e achada
conforme, vai devidamente assinada.

São Paulo, 02 de março de 2023 (data da aprovação).
 
 
 

Documento assinado eletronicamente por Marisa Ferreira dos Santos, Desembargadora Federal
Presidente, em 10/03/2023, às 16:06, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
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